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PEDIDO DE INFORMACAO 

Nº 297/2021 

ENCAMINHE-SE AO SENHOR

PREFEITO MUNICIPAL 

o b DEI 202,

/ . 

/ 
Sala das Sessões 

Considerando que esse Vereador por duas vezes requereu 
infonnações à Municipalidade, Pedidos de Informações números 198/2021 e 234/2021, sendo 
esse segundo solicitando complementação dos quesitos realizados no primeiro; 

Considerando que as infonnações vieram de maneiras obscuras, não 
respondendo transparentemente às informações solicitadas; 

Considerando que a Municipalidade realiza convênios com a Santa 
Casa, e tem o dever de fiscalizar os objetivos dos convênios que estão sendo executados a 
contento, diante disso deve manusear toda a documentação pertinente, não só das despesas 
mas também a contratação de pessoal; 

Considerando que esse dever legal de fiscalização está previsto no 
artigo 67 da Lei 8.666 de 21 de junho de 1993 ( Lei de Licitação); 

Considerando po1iando, que a Administração tem acesso a toda 
documentação relativa aos convênios e, se não tem, é porque está se omitindo dessa 
fiscalização legal; 

Considerando que em resposta aos pedidos anterionnente 
fomentados, a Administração confim1a a existência de convênios, todavia diz que não possui 
autonomia para averiguar e responder as informações solicitadas; 

Diante dessas considerações, solicito ao Prefeito Municipal, em 
ratificação aos pedidos já realizados anterionnente, o quanto segue: 

a) Encaminhar as documentações exigidas na contratação do
coordenador de gestão, coordenador de enfermagem e coordenador técnico do PSF. 

b) Para a contratação desses profissionais, foi exigido a apresentação
de antecedentes criminais? 

c) A Municipalidade possui representante especialmente designado
para acompanhar a execução dos contratos? 
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d) Se negativa a resposta qual o motivo da não designação?

e) Se positivo, quem é esse representante da Municipalidade,
descrever nome e qualificação profissional? 

f) Em existindo esse profissional, o mesmo não fornece para a
Municipalidade toda as informações referentes aos convênios? 

g) Se positiva a resposta, entende-se que tem conhecimento de toda
contratação de pessoa para o desenvolvimento da execução dos objetos de convênios, não 
havendo, portanto, motivo para deixar de responder os quesitos ora formulados com o 
presente pedido de informações. 

h) Prestar outras info1mações a respeito do assunto.

Sala das Sessões, 06 de dezembro de 2021. 
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